

19 июня прошло очередное заседание коллегии Калининградстата, на котором рассмотрен вопрос о проводимой работе по противодействию коррупции.

Ежегодно проводится мониторинг должностных регламентов на наличие коррупционно-опасных функций: организационно-распорядительных, осуществления закупок товаров, работ и услуг для государственных нужд, подготовки и принятия решений о распределении бюджетных ассигнований, возбуждения и рассмотрения дел об административных правонарушениях, представления в судебных органах прав и законных интересов Калининградстата, предоставления государственных услуг гражданам и организациям, хранения и распределения материально-технических ресурсов.

Государственными гражданскими служащими Калининградстата в установленные сроки исполнены обязанности по представлению:

- сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах) за 2016 год;

- сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственный гражданский служащий размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.